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SOLUTII

1 .  Sd se  ara te  cd  dacd,  a+3b+5c+7d es te  d iv iz ib i l  cu  17 ,  a tunc i  q i  53a+57b+6 lc+65d
este div iz ib i l  cu 17 .

Rezolvare
5 3 a  +  5 7 b  +  6 I c  +  6 5 d  * 1 7  .  ( 3 a  +  3 b  + 3 c  +  3 d )  +  2 .  ( a  + 3 b  +  5 c  + 7  d ) ,  d a r
t t l@ +3b + 5c + 7 d)  + 17l1Sta + 57 b + 6rc + 6sd)

2. $tiincl ca abc este cel mai mic numdr natural divizibil cu 35 gi 45, iar abc - brd esre
divizibil cu 9, sd se determine numdrul abcd .
Rezolvare

abc  =135,451= 3  15  4  a  -  3 ,b  - I , c  :  5

3 1 5 -  I 5 d  : 1 6 5 -  d  : 9 . 1 8 +  3  -  d ,  g l ( g . 1 8 +  3 -  d ) 1  d  : 3

3. Raportr-rl cl intre numerele naturale a;i b"rt. a .
t 2

a) Sd se arate 
"' 

Ba -3b 
este pdtrat perfect;

0 - a
b) Sd se afle numerele a qr b, qtiind cd suma pdtratelor lor este 772.

Rezolvare
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4. Fie perechile de unghiuri adiacente AOB qt 66-, respectiv BOa qi ddD astfel inc6t

m ( A O D )  =  1 8 0 o .

a) $tiind cd unghiul lbrmat de

I20o ,sd se afle mlEO-\

^
bisectoarele unghiurilor AOB gi COD are mdsura de



*1ldq z nt1E6-1 tb ) $ t i i n d c a € = i l i 1 - : : = : , S d s e a f l e m d s u r i l e a c e s t o r u n g h i u r i .
n t ( B O C )  3 ' n ( C O D )  7 '

Rezolvare

,m(1dB) .=':>. m(eoD\ ^ ^ ^
a)_* - ] - - -1 - |n l (BoC)+T- I20u+m(AoB)+2,m(BoC)*m(CoD) :2400

2 2
^ 4 .. ^

+ 1B0o + nt@oe):2400 + tn(EOi) : 600
.  - ^  ^  ^  ^  )  ^  ^  7  ^

b) 180'  -  m(AOB) * nt(BOC) + nt(COD) :  am(BOC) + m(BOC) * ;p(BOC) :
J J

-   m(Fde) + nt(Ed-):450 ,r t17dE1:300, *(6oD):1050


